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会 議 録 

会議の名称 平成29年度第２回西東京市消防委員会 

開 催 日 時  平成29年11月22日（水）16時00分から17時15分まで 

開 催 場 所  田無庁舎３階 庁議室 

出 席 者 

  委   員：村田委員長、濵中委員長職務代理、長谷川委員、    

長沢委員、佐藤委員、河村委員、野口委員 

  事 務 局：坂本危機管理室長、藤澤危機管理特命主幹、 

星川主査、安藤主任 

議 題 

１ 西東京市消防委員会委員長の選出について 

２ 西東京市消防委員会委員長職務代理者の指名について 

３ 平成29年度西東京市消防団歳末特別警戒に係る巡視について 

４ 平成30年西東京市消防団出初式について 

５ その他 

会議資料の 

名 称 

１ 西東京市消防委員会条例 

２ 西東京市消防委員会委員名簿 

３ 消防団歳末特別警戒について 

４ 歳末特別警戒巡視時間表（29日・30日分） 

５ 平成30年西東京市消防団出初式について 

６ 出初式式次第 

記 録 方 法 
□全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記

録 

会 議 内容  

 

○事務局(危機管理室長) 

 それでは、会議に入りたいと思います。なお、本日は、事前に本橋委員から欠

席のご連絡をいただいております。委員長の選任までは、私が進行を務めさせて

いただきますので、ご協力をお願いいたします。 

 

傍聴者の確認をいたします。≪傍聴者なし≫ 

配布資料について、確認をお願い致します。≪配布資料確認≫ 

 

■議題１「西東京市消防委員会委員長の選出について」 

 

○事務局(危機管理室長) 

それでは議題１「西東京市消防委員会委員長の選出について」に入ります。 

西東京市消防委員会条例第６条の規定により、委員長は委員の互選により定め

ることとなっておりますが、委員長に立候補される方はいらっしゃいますか。 
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 ≪立候補なし≫ 

 

いらっしゃらないようですので、委員長に推薦する方いらっしゃいますか。 

 

○長谷川委員 

 本年３月末まで消防団長を務められた村田委員にお願いしたいと思います。 

 

○事務局(危機管理室長) 

 村田委員の推薦がありましたが、他に推薦される方はいらっしゃいますか。 

≪他の推薦者なし≫ 

 

 村田委員を委員長にとの推薦がありましたが、皆様ご意見はございますか。 

≪各委員の異議なし≫ 

  

皆様から信任をいただきました。村田委員いかがでしょうか。 

≪村田委員承諾、委員長挨拶≫ 

  

委員長が決定しましたので、議題１について終了します。 

このあとの議題につきましては、委員長の進行でお願いします。 

 

■議題２「西東京市消防委員会委員長職務代理者の指名について」 

 

○村田委員長 

それでは、議題２「西東京市消防委員会委員長職務代理者の指名について」事

務局から説明をお願いします。 

 

○事務局 

 委員長の職務代理者については、西東京市消防委員会条例第６条第３項の規定

により、委員長が指定することとなっておりますので、委員長からの指定をお願

いします。 

 

○村田委員長 

 事務局から説明がありましたが、指定するにあたり、委員の皆様からの推薦や

ご意見などありますか。 

 

○長谷川委員 

 委員長と同様、本年３月末まで消防団副団長を務められた濵中委員にお願いし
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たいと思います。 

 

○村田委員長 

 濵中委員をとの推薦がありましたが、いかがでしょうか。 

≪他の推薦、意見なし≫ 

  

それでは濵中委員に委員長職務代理者として指定したいと思いますが、よろし

いでしょうか。 

 ≪濵中委員承諾 挨拶≫ 

 ありがとうございました。議題２を終了します。 

 

■議題３「平成29年度西東京市消防団歳末特別警戒に係る巡視について」 

 

○村田委員長 

次に議題３の「平成29年度西東京市消防団歳末特別警戒に係る巡視について」

に入らせていただきます。事務局から説明をお願いいたします。 

 

○事務局 

≪議題３資料に沿って説明≫ 

 なお、この後、例年どおり、29日、30日に巡視する方をそれぞれ調整いただく

かと思いますが、本日ご欠席されております本橋委員からは事前にご連絡があり

まして、どちらの日でも巡視できますとのことですので、ご報告いたします。 

 

○村田委員長 

 佐藤委員から補足がありましたらお願いします。 

 

○佐藤委員 

歳末特別警戒にかかる巡視の実施方法について、前団長から見直すべき事項が

あれば検討して欲しいという申し送りがありましたので、消防団幹部会議で各分

団の意見を確認し、集約いたしました。 

その結果、市長をはじめ議長、消防委員等の皆様に巡視で激励いただくこと

で、消防団員の励みになっているとの意見が多くありましたので、消防団といた

しましては、例年どおりの実施方法でお願いしたいと考えております。 

 

 

○村田委員長 

 ありがとうございました。それでは12月29日及び30日の巡視について、委員の
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皆様で巡視日を分担したいと思いますが、ご予定はいかがでしょうか。 

 

 ≪委員の予定を確認≫ 

 

29日の巡視は、村田委員長、長谷川委員、河村委員 

 30日の巡視は、濵中職務代理、野口委員、本橋委員 

 この予定でお願いしたいと思いますが、何かご質問やご意見等ありますか。 

 ≪なし≫ 

 

■議題４ 平成30年西東京市消防団出初式について 

 

○村田委員長 

それでは、次に議題４に入らせていただきます。 

「平成30年西東京市消防団出初式について」事務局からご説明をお願いいたし

ます。 

 

○事務局 

≪議題４資料に沿って説明≫ 

 

○村田委員長 

皆様からご質問、又は実施に当たりご意見等ございましたらお願いいたしま

す。 

 

○佐藤委員 

 事務局から説明があったとおり、例年どおりの開催予定ですので、消防委員の

皆様にもぜひご出席を賜りますようお願いします。 

 

○長谷川委員 

 荒天の場合は、式典のみということですが、西東京市になって、そのようなこ

とはありましたか。 

 

○村田委員長 

 西東京市になってからは、ありません。 

 他に何かご質問等ありますか。 

 ≪なし≫ 

 ないようですので、議題４は以上となります。 
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■議題５ その他 

 

○村田委員長 

 次に、議題５「その他」について、事務局から何かありますか。 

 

○事務局 

 事務局から２点報告させていただきます。 

① 10月８日開催の、第12回西東京市消防団ポンプ車操法大会の実施結果につ

いて 

≪優勝・第１分団、準優勝・第３分団、第三位・第９分団≫ 

 

②消防団員の安全を確保するための防塵メガネの配備について 

 

○長沢委員 

 ≪管内災害状況等について報告≫ 

  

○村田委員長 

 他にご意見等ありますか。 

 他になければ、以上で議題は終了となります。 

≪なし≫ 

それではこれで会議を終了いたします。 

 


